

银行开到村民家门口

■记者 梁兴 通讯员 刘盛

ATM机、网上银行、手机银行,这些在城市居民看来方便快捷的金融服务,多年来在农村不仅一直无法普及,甚至还给不少农民带来了“小额取款难”的问题。为解决乡镇村民取款难的问题,中国银行推出了“惠富通”助农取款服务,将银行开到了村民“家门口”。这也是中国银行在乡镇设立的第一台助农取款“惠富通”机。

【现场】 有了“惠富通” 取款不用再排队

到底“惠富通”助农取款服务是如何服务农民的呢?近日,记者来到中国银行“惠富通”益阳县茅草街试营业网点一探究竟。

一大早,村民罗德保就来到了中国银行设立的“惠富通”助农取款机上取款。“在县里的银行,有时候人比较多,要排队,甚至有时候要等三四十分钟,中国银行在茅草街办了个网点,不要排队,一来就可以取,很方便,今后我就在这里取了。”罗德保表示。“而且,如果到县里取钱要20元路费来回,到这里取,方便了我们老百姓,免了这个路费钱。”

【特点】 社保客户每月取款一次 不收取任何费用

中国银行南县支行理财经理段玲芳表示,惠富通就是指中国银行的中银商富通,它是一台很小的机子,但是功能很多,可以取款也可以转账,使用中国银行借记卡的社保客户,在下面没有网点的前提下,每个月取一次钱,是不需要收取任何费用的。只需直接到与中国银行签订协议中国移动办理就可以了。

中国银行“惠富通”助农取款机一般优先放在金融服务空白区域,根据申请商户的店面位置、经营范围、资金流动性等方面进行考核,选择位置比较好,覆盖人群较广、资金流动性强的商



中国银行“惠富通”益阳县茅草街试营业网点现场。

户作为小额取现POS代理商。

【反馈】 既省事,又省钱 方便外地务工人员

家住茅草街的何建云,今年32岁,常年在外地工作的他,是家中的经济顶梁柱,除了探亲外,基本上他每个月都会往家中打钱。由于他使用的中国银行工资卡在乡镇都没有设立网点,每个月都必须承担两次转账的手续费,虽然觉得不划算,却也无可奈何。他听说镇上的移动公司也能办理中国银行同行转账业务,以节约不少手续费,就迅速办理了一张中国银行卡。

何建云表示:“以前往家里汇5000元,双面都要手续费,要100元呢,并且还要到县里面去取,还得花车钱。现在好了,有了这个服务,以后取钱就不要钱了”。这样一来,农民朋友不仅足不出户就能在家门口享受到便捷的小额取款,还给长期在外的务工人员提供了不少的便利。

中国银行南县支行行长李新良表示:“中国银行南县支行将会在全县11个乡镇辐射,搭建服务平台,还将会涉及到全县的每个行政村。”

小贴士

可以设立“惠富通”助农取款机的场所

- 1、供销社、百货公司、农资农机连锁店、饲料批发店、农副产品批发店、烟草批发零售店等。
- 2、电信、移动、电网等运营商代办点,邮政网点。
- 3、有固定经营场所、信誉较好的便民店、小超市。



热烈庆祝中国银行成立100周年

中行启动环洞庭湖健身行



7月18日,“百年中行”环洞庭湖健身行活动在岳阳启动,在伦敦奥运前夕拉开了全省中行员工健身活动的序幕。今年以来,中国银行湖南省分行围绕百年行庆,开展了一系列专题活动,展现了员工风采、提升了中行品牌形象。

■王晓丹 摄影报道

经济信息

白云边酒系列报道之四 标准严格的质量管理

白云边依靠质量创品牌,视质量为生命,由60余名专职质管员负责把关。“不合格的原材料不准入库,不到储存期的酒不准开封,不符合内控标准的产品不准出厂”,这是公司质量管理的三条红线,同时采取了多项质量管理新举措:

生产标准化。原粮到白酒的生产过程,推行标准化作业,制定管理、技术、操作标准365条,覆盖面达100%,为实现生产“零缺陷”创造了条件。

质量一票否决。100-1=0。从生产计划、绩效考核到薪酬分配,实行“质量一票否决”。一百件产品中一件得罪消费者,就得罪了市场;生产车间一件产品不合格,整个工作就不合格。

三重筛网控制。从公司管理高层、专职质管员到员工代表稽查队,三级质量管理体系就像网筛,起着过滤淘汰作用。

原料生态生产。精心选择原料基地,派员工长期驻扎,提供技术支持和培训,指导生态生产,为产品质量奠定基础。(集5期原件,于10月1日前到秦皇食府各门店,兑价值18元的白云边150ml酒一瓶,共计1000份。团购热线:0731-88860399)

新技术 治疗癫痫不发作

N联多维癫痫康复体系疗效好、抗复发

癫痫病是人类的七大顽症之一,临床治疗难度大,复发率高,多年来一直困扰着广大患者,近年来由国内外神经内科著名权威专家联合研发的高新疗法“N联多维癫痫康复体系”,有效突破传统癫痫难治的瓶颈,针对癫痫发病根源,严格遵循“科学诊断-系统评估-立体治疗-愈后管理”的科学步骤,采用高精尖端医疗设备精确定位,修复受损神经元及大脑细胞,修复脑内各项功能,进行科学的分类、分型、分性、分期制定多维癫痫康复方案,对症下药,辩证施治、立体治疗,最终达到癫痫临床治愈、彻底杜绝复发的目的,无创无痛、快速高效、安全可靠、绿色疗法,广受国内外医学专家好评。

武警湖南省消防总队医院独家引进“N联多维癫痫康复体系”以来,打破现代终身用药的治疗模式,采用内外兼治,已成功治愈各类癫痫患者近万例,临床效果显著。我院特邀全国著名癫痫专家亲临坐诊。

◆四大治疗优势攻克癫痫治疗难题◆

权威检查,精准分型 全科理念,辩证施治
多维靶向,定位病灶 无创修复,杜绝复发

专家热线: 0731-88900444
专家 QQ: 1435666111
医院地址:长沙市芙蓉北路二段 178 号
官方资讯网址: www.dxb8.com

湖南性保健研究所 附属医院

专业妇科 只为女人

健康热线: 8384 6666

地址:长沙车站南路 715 号(火车站南 1 公里)

健康之家

招聘启事

本公司因广告业务拓展需要,现诚聘营销策划主管及营销人员及网络编辑员多名,有意者请按热线电话联系。

报名热线
13907480303